( HYBRID BAT-KIT )

@

HBKAS2EAM

2ol 7AW

et

22 DARED, OIS 2513} 3513 22 T 4 0l BNS M|E

BAT-KITS| 1R2| EasyCal™ % TiCollector™ 7|=0| M| %[5 C|Xfol

BT AL THS 8 H(Bet Mg M 7|E

\

KKKk
(NN

‘ 4‘;{«‘4”,‘4’ 7
M

www.bat-kit.com




4

HBK ¢

8"
rf
4
o
m )
ot
~
i
=
rir
£2
ra
lnta
=
|
=
oz
I
rot
w
rx
i

A Metal Frame A Current Collector

e
()
\o_lzlio

A TiCollector™ A Hybrid Sealing Gasket

o Ol O O

O 0| [O o
A Plastic Frame A M6 Bolt
0000
A G170-ring A M6 Nut

0000 -
0000

A Flat Washer A M6 Sealing Bolt

f

A M3 Sealing Bolt

HI



HBK =

=1
=]

=X

[}

M6 Nut
Flat Washer

Metal Frame

Plastic Frame

Current Collector

TiCollector™ (R12)
G170-ring

M6 Sealing Bolt
Hybrid Sealing Gasket

TiCollector™ (R10)

M6 Bolt



HBK =& 2%

01. 4712 M6 Bolt + Flat Washer £ #IZ2 £, Metal Frame SH20i| ZigigiLct -

: e N .
v Metal Frame - :
v
} >
o
\_ )

M6 Bolt

TiCollector™ ojzt zaio17t97?

TiCollector™2 BAT-KITOIM 23 X 30| UHHIZ S 2917t ALBELICE TiCollector™ [tz = o

R12 R 12 0
@ : TiCollector™ 2| 22} &£0|(mm) iLict. R10 R10 0
oli= Ab@Xte] 33 2 Halot A7 S0l Tl2t Easycal™ ol HHEILICE R 1 R 10 0
@I : ricoticctor srseimig Lietio, 2ol 518 27I(mm) 2Lt R 20 R 20 0
A2XH= TiCollector™e| HZ= Z R10(10mm), R12(12mm), R20(20mm), R22 R22 .
R22(22mm) & Metfsio] ALRE 4 UELICH R 22 R 20 0
TiCollector™2| HIZ0M= R10 % R12E 8lH| tE= JHEH O Z ALRE 4= O, R10 R20 X
OREZHX|Z2 R20 9 R22E 7HsEfLICE R 10 R 20 X
J2{L} R10 5= R12E R20 == R22¢2t =¢l610] A2 4= Si5L|Ct R12 R 20 X
SE oA BEE ISR, » > R 12 R 22 X




HBK Z=&&E

02. * S 2t 2, Metal Frame &%0i| Plastic Frame » Current Collector &A=2 Z2R{LIC.
o TiCollector™ ol G17 O-ring &%t = gl
AN FOAAZ

TiCollector™s MEHs}7| Foll, EH[0|X|2] [7|£ HXI (]S 2&510] #2401 Sh= MES MEfSHL, G17 O-ringE FAreiLCl.

=

Current Collector

03. -

Aot Al 2X0)| 2t= EfRIS MENSIO] TiCollector™zt £2(of [H=2 » E2|at p X2
M2 BEsHEL|CY,

— T3 H2[t ATHS 0[2] Heolol XISt S ARSSIAIR HIC 48t AT E ZtS e 4 QlaLITh
— 9| Kle T3 220 Axjo] ufe} LRSHR| SHS 4 KO0, EHX| A HE S| AlZHE Aol w2t 2take 4 ULICH Ao Felue
Ofe(2v2!) 2 20| 7K EfRIOfA 4leksto] Kigfst & QLI
TYPE L TYPE 2. TYPE 3.
H
/_I_:I
® o
O oY
Tz ZANI (e T
=3




— MZA| 3mm EHXIEo| 57| 22k 20| Current collectorel £lo{LE2 TXISt U3 HEro 2 X ZsiFLICH

Hybrid Sealing Gasket

KO TSl =olnt Z7| RUS AHSH | 2foH,
M3 % M6 Sealing Bolt HIZ A| Boltol| =
O-ring0| 52 HE 2 E23| {IZsH FHQ

« Hybrid Sealing Gasket2 27IX| AxH=Z MSELICH AFZXh= Of2 #5 EHI5I0 XHile| SHO| LiRA-ES X|H

Hybrid Sealing GasketE MEHSIA|R.

V A

— Hybrid Sealing Gasket HMZ0il= St M, F7HA| ALO|=7F ZRHSHLICE,

— R10,R12 TiCollector™ HMZ AF2A| Hybrid Sealing Gasket (S)
HZS MESIMR.

— R20,R22 TiCollector™ M= At&Al Hybrid Sealing Gasket (M)
HZS MESIMR.

PVDF

Ethylene carbonate (EC) PVDF / PEEK
Propylene carbonate (PC) PVDF / PEEK
Dimethyl carbonate (DMC) PVDF / PEEK
Diethyl ether (DEE) PVDF / PEEK
Acetonitrile (ACN) PVDF / PEEK
Methyl propionate (MP) PEEK
Ethylmethyl carbonate (EMC) PEEK
1,2-dimethoxyethane(DME) PEEK
Tetrahydrofuran (THF) PEEK
1,3-dioxolane (DOL) PEEK
Fluorine PVDF
Chlorine PVDF / PEEK
Bromine PVDF
lodine PVDF
Hydrogen chloride (HCl) PVDF
Hydrogen bromide (HBr) PVDF
Nitric acid PVDF
Sulfuric Acid PVDF
Sulfolane PVDF
Sodium hydroxide (NaOH) PEEK
Potassium hydroxide (KOH) PEEK
Dimethyl Sulfoxide (DMSO) Not Recommended




HBK Z=&&F

05, Plastic Frame » Current Collector » TiCollector™+ G17 O-ring Zi!5104 FEo] Z2gtL|Ch

X Z0|l: Ol JZIMZ AFBE|= 2709 Plastic Frame &% £2I(1H £21)7h M2 02| Z2IE|0{of i

TiCollector™+GI17 O-ring 2%

Plastic Frame

06. . Vetal Frame 422 FIZI2 Mefold HZ =, Flat Washer » M6 Nut &A12 7+ ZI$HLICH
o E 2, ZHO[X| [7|E AXMY|]E Self Kjl2] ‘TS E2I0|H HE =3 ol S 2RISR,

=T, |

Metal Frame gy




07_ AN 3HM [TYPEI]E MEHSHICIH S E210|HE X|Z HIZSH | M, OPEH “*“*Oil [Tt M S
5 M. M6 Sealing BoltE siAslsA| 2, 6rmm 2 7HO| | Heez 2 = =2l =
FA|(Es TH) E o|88H Meldts FUsHFLICE 12|11 CkA| M6 Sealing BoIt% jt1I ZoliFM K.

NG
o

M=ol S71 RIS AISH | 2leh, M3 3 M6 Sealing Bolt 412 Al Boltoll 2= O-ring0| 22 =2 23| M2 FM|Q.

Z A1 (= TIED

Z1oHH

N
5‘/0’%‘4
N &7\
N N 3
D |
(©) §
.. ’
.A*

08. =z gt TS
V 2 Aret

— Bat-Kit & X[X|thel &
— ZHoX| FIEAMIIIE

=t
[]

o
o
1=
S

1
EO

sk Zhe 0.062537t

o ASEtoHol= E3E 2E5HY| 28 =50 ASLHIL #2E 2E57| fleiMe =28 2212 3d
Al7OF LT}
o 24 22|12 =% Wl PF= FUO0| SAISIH, Of #U0ICE =5 gk0] 0.0625% SIHELICE WetM &8 A +2e

i)
fm g
[
>
Rl
N
X
0E
10
mu O
2
4O
o
|1|>
r
o

FE 87122 el WO ZEELIC = 25 [(O2]2 Zaste




TYPEI

HBKE %0
Bat-Kit |2} | Z|CHof|
A 2ol E LT

Bat-Kit A=} XIX|cH

&S CElOIH

H==zato|s 9
FEM HEO| FEEeR

2Ix|sll U=2] SFlslFLCt.




Bat-Kit A%t X|X|CH

P
ST EfRIf AFREIAIS SQSH | ABHE EFQ] \%fs ,
O| AL X|X|CH S}50| QFHE|0| ZE AFSI0]
L= OHMSHA| O|2St=Z HERILICY,

0-
L)

V 2

— Bat-Kit MZ} X[X|CHe| A SYT / ABHE SIHX| ERRIS 08 & UELICH
— ZHO|X| [7|E AM7|]E Sl Hs S2t0|H HE =2 2'E HA FliELct.
S k

HZ7ol=

X|X|cH =2

ot

TSEL0[H HIZ 71ol=

00 00
= U/ U/
L > l
U/ U/

06 (307

® 7}0|E Hzop 20| Tizfd Weto 2 23| HH=5t0] A ZHELIC.

® MSLEOH =32 H2 #X|RE A =2 +XI2 S |=
o
=



HBK Z=&&F

Bat-Kit A%t X|X|CH

09, 2 stoicet 2o yze 2asz4c, HBK 20| 2RI,

—

(HBKﬁ'r )

M6 Sealing Bolt

ElEl BAT-KITLHSO| EX{Sh= 7tA S HP5H Toh 42| %

DOI-

Al SChielstY| 2/8 Degassing

o BAT IT01| M6 Sealmg BoltE dlit[$t I, Degassing TubeE ZRSHEAIR.

E

Degassing Tube




X2lAMH
HBK LH=20 Bat-Kit |z} X|X|cH

02, =S elo| BAT-KITS 2oiZM L. olnf, Degassing TubeS St Teieio| LS 4 ooz
HI7E ZH[SHFMIRQ. LS| 7IAS WMAHSH | 2l TS efES AFEoHe] TIoiFM R,

HEHZ 2SO0 2K LR 7FAE 23| RIS, T A S Tl HEAF = L-ILICE
29}, ot AxHof| 2t SEtE 4 ASLICY.

HI

03. =288 = Degassing TubeS A7 3t =, Y72 M6 Sealing Bolt 2 DIR2[6HZAIH
ZRE0| RtZELICY.

Degassing Tube




Hybrid BAT-KIT &l 2 Ml

2ol Al FefAre
o BAT-KITZ 2l = E3 TS=2t0[H CHil §2t #IX|ot ATHAE AESH= 20| egiL|Ct.

o SIOMY QIS FOISIM|R. 2ol 270l A T A0| M 4= M, = THZoF TSHEO| 4 2HH0|Lt M[A E0Hot
HSe = ASLICH EQ’“HI ok, J2|10 IS AEoHM K.

o D= US|E BE == HES| 7 [BHAIR.
o TOHEZ 2HE BAT-KIT 242 23| 20| OEISZ MIASH =, 40°C O[StoflA HZSHAIR.
o 0ok XM ZH|ES 0|50 MA| A|, 5= O[6HZ SO|Lt 0|EH2E £30} MIASH= 20| Z&LICH

=]

e Metal Frame, Current Collector, TiCollector™ 52| 240|Lt = AXE ME FA|X| R=E TASHH HA
SIMR. Ol S, 2l BA 3E a2 HiX[st7| /etiL|ct.

°
Hr

S &I

=~

ot

DE 4 BES YA, HHH0| 22 JEIZ YX[SHH RZ0[ M2t

r

Hybrid BAT-KIT F|Are

1. A2 EBAM LHB0l| S MZS ZEISI0 Ar83l FAIR.
2. 2 MZ2 FH=SHA| OHMIR.
3. 2HZe EF A 2= Hel=-20 ~ 60°CYILIC

4. Msfloho] Z20f| w2t Hybrid Sealing Gasketl| AXHE SHIEA| MEHSI0] ALSEA{OF BLICH.

Ok

5.G17 O-ring2 12|E8YULICH. THAFE S SEILIC. MALE Al T7|8tst 24 52| xiEi0] oiX{s| HoRL|CY.

7. HIF HIZ Al HEE= TSE2I0|H =2 2t 2101 & Z5HA| Z0|X| oMK, Metal Frame HZ0i| £40] 2 4= ASLICH
8. MESECIO|HE 08510 MIF X|IZ Al M6 Bolt7+ Ot E|X| 85| AFESH FMH|R.
9. MSEE0|HE 0|2310 A2 A| BAT-KIT M= X|X|CH AHES #&eLICH
10. TS S2t0[H AEHEYME 7= HIISH FHR.
11. 2 HE A2 2 HIZS HIZ 23l5t] MASk= 248 HEELIC

12. 2 MZ A8 2 HIZ A Al 20|22 22 REZ2 AE 0|E510] 7HEA| HORFAIHM X3 FAIL.

13. HIA 2O = Z2401 Of[EF2DHS ALES FH|R. (OIMIE AL Al, BAl9| 2217t ASL|CE)
14. Sonication &H|Z2 NAE = 322 HX| XE= Fosl| FA|Q. o SEI0| M2 £ = Metal Frame,

Current Collector, TiCollector™ HZ2 7Hh“’£1£ N&s =M.
15. 2 MIES Qo2 |ALE SAS X 0.
16. 2 MEQ| AXHES 3170l 7H7t0| =X| OFMIL.

17. 2 HIZ2| 2MS0]| 7|4 Sl HAO| WS B WA[SI] ArEStAMOF LT



Hybrid BAT-KIT Specifications

HBK Specifications

Height

Width

Length

Weight
Separator diameter
Electrode diameter

Operational temperature

Referece Electrode

Force

Y
2
HI
ol

66 mm
60 mm
75.5 mm
~ 2139
10 ~ 24 mm
10, 12,20 mm
-20to60 T
Ag/AgCl

~09N

HZ7|zZhHo o]&o] 21 3L

Bat-KitS T =AM ZAFLICE SALHHEI2] 7| E= AT EF
2EHIMEE

BE7|=0]| uf2t MESE wetsio] ERILICE

—

ra

HiZat 2l Lol FIASHAL

XKHHEZ || ZRIIFFOIM MOl BAIE FAAR B XAFHAIR

(FOIAREHS 07 Edish QFHAL = A0l A= QIARA, BALAL OfH MRl i)

HKEFBIIES TAE] A0IFHAIR

=530zt

* HIE TULZRE 67120 FRE|X| oh= AIHSR BiLiCh

H301=
afol| <fst =24 Adt

o HIE(2| 7| ES RIS UIMZEE] HE7|2H Lo K= A

rlIIrLl
|1

& X1

O] A|Zoil st 7|& 2|2 Bat-Kito| A SH 222 S fLCt

(14558) A7|x= 2A| R0IF =2 385 92, £2U1MIE{ 9155

Room 915, U1center, 92, Jomaru-ro 385beon-gil, Bucheon-si, Gyeonggi-do, Republic of Korea

Q, +82-70-8708-2427 i +82-70-4833-2425

EZES Me

o H7|otet BiE{2] 7|E9| BB A0 BAIE 2 0|2|2| FXOZ ALZot 42

* HHE{2| RIS £E (T2 A7 |7LE, 872 WS eieeXlof| 2lbHE 22

O] Motel=

oX

* HHE(Z| ZRIZIEE WST 71Tt =EE(0] 7|5

* AEE SAILE TH B AL QJiM 7! WO = HEIE|IS B2
OllAf
= o A —

a) 32%t7|E0 ZE 2 0]2|2| CHE RES ARSI 17, A, 20| M7l A

b) tHE{RIC| Z27|ES HEBILY, THEsi7t M2 4 QL= 01 AR

>~

S A

c) E2E WHE A
d) HHE{2|o| ZRIF|E BE0| HYE|ALE, THAE|H Q= ER

€) Aol XIAEI TRI 2{0fl CH2 WHOR FRIsiol A40| Uast 3
FIRIEA, S, SHict, S

7|50| Xotel= B2

www . bat-kit.com

X contact@bat-kit.com



